
Вариант № 849

1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ние 78 : 6.

2. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния (19 + 17) : 4 + 19.

3. Рассмотри рисунок и ответь на вопрос: сколько рублей сдачи получит покупатель, расплатившийся за одну конфету
и одну плит​ку шо​ко​ла​да ку​пю​рой в 100 руб.?

За​пи​ши ре​ше​ние и ответ.

4. Средняя скорость бегущего зайца — 57 км/ч, лошади — 61 км/ч, антилопы — 40 км/ч. Кто из животных быстрее
пре​одо​ле​ет рас​сто​я​ние 7 км? За​пи​ши​те на​зва​ние жи​вот​но​го.

5. Ниже на клет​ча​том поле со сто​ро​ной клет​ки 1 см изоб​ражён пря​мо​уголь​ник.
 

Найди пло​щадь этого пря​мо​уголь​ни​ка.
 

 

6. На ри​сун​ке ниже изоб​ра​же​на фи​гу​ра.
Разрежь фигуру по границам клеток на две одинаковые части так, чтобы в каждой части было по одной отмеченной

клет​ке.
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7. Марина в течение четырёх дней собирала грибы и каждый день записывала количество найденных грибов в табли‐
цу. Ис​поль​зуя дан​ные этой таб​ли​цы, от​веть на во​про​сы.

 
Сколь​ко под​берёзо​ви​ков со​бра​ла Ма​ри​на во вто​рой день?

8. В таб​ли​це при​ве​де​ны цены на пи​рож​ные в трёх кон​ди​тер​ских (в руб​лях). Ис​поль​зуя эти дан​ные, от​веть на во​про​сы.
 

На​зва​ние 
пи​рож​но​го

Цена в руб​лях в кон​ди​тер​ской

«Слад​кая жизнь» «На​сла​жде​ние» «До​маш​няя»

«Эклер» 13 15 14

«Кар​тош​ка» 27 26 28

«Кор​зин​ка» 25 23 22

«Ро​мо​вая баба» 10 13 14
 

Какое пи​рож​ное и в какой кон​ди​тер​ской до​ро​же всего?

9. Найди зна​че​ние вы​ра​же​ния 963 : 3 − (753 − 468).

10. Для перевозки 16 тонн груза были использованы два автомобиля «газель», грузоподъёмность одного из которых 1
тонна 900 кг, а другого — 2 тонны 500 кг. Автомобиль грузоподъёмностью 1 тонна 900 кг сделал два рейса, будучи полно‐
стью за​гру​жен​ным. Сколь​ко рей​сов нужно сде​лать вто​ро​му ав​то​мо​би​лю, чтобы пе​ре​ве​сти весь остав​ший​ся груз?

За​пи​ши ре​ше​ние и ответ.

11. Бусы составлены из розовых и фиолетовых бусинок, которые идут в таком порядке: одна розовая, две фиолетовых,
три ро​зо​вых, че​ты​ре фи​о​ле​то​вых, пять ро​зо​вых, шесть фи​о​ле​то​вых и т. д., всего 55 бу​си​нок.
 

Ка​ко​го цвета два​дцать ше​стая по счёту бу​син​ка?

12. Семён приехал в Сыктывкар в понедельник и планирует пробыть там до субботы. Он хочет встретиться с другом,
пойти в музей и по​се​тить театр, причём каж​до​му из этих дел он хочет по​свя​тить от​дель​ный день. Музей
ра​бо​та​ет по втор​ни​кам и чет​вер​гам, спек​так​ли в те​ат​ре идут толь​ко по сре​дам, а друг сво​бо​ден в среду и чет​верг.
 

Куда пойдёт Семён за день до встре​чи с дру​гом?

13. Из трёх кубиков сложили постройку. Если посмотреть на неё в направлении по стрелке, то будет видна фигура, со‐
сто​я​щая из трёх квад​ра​тов (рис. 1). Из 27 таких же ку​би​ков сло​жи​ли куб (рис. 2). Затем с этого куба сняли
несколько кубиков (рис. 3). Какая фигура будет видна, если смотреть на получившуюся постройку в направлении по
стрел​ке?
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Изоб​ра​зи эту фи​гу​ру на клет​ча​том поле. Один кубик сле​ду​ет изоб​ра​жать одной клет​кой.

14. На новогодние праздники мама купила детям шоколадки трёх видов: большие, средние и маленькие. Каждая боль‐
шая шоколадка стоила 60 рублей, средняя — 40 рублей, а маленькая — 20 рублей. 3а 15 шоколадок мама за-платила 800
руб​лей. Какое наи​мень​шее число боль​ших шо​ко​ла​док могла ку​пить мама?
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